

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

«18» березня 2020 р.

м. Полтава

№ 15

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 50 з 70 осіб

Порядок денний:

6. Різне. 6.10. Про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Паразитологія та інвазійні хвороби (екологічні та морфологічні особливості збудників гельмінтозів і методи їх діагностики)» для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», лікарів ветеринарної та гуманної медицини, обсягом 465 с.

Автор: Дахно Іван Степанович, доктор ветеринарних наук, професор, науковий консультант з паразитології медико-діагностичного центру «Латона», м. Полтава (доповідає Писаренко Павло).

6.10. СЛУХАЛИ: про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Паразитологія та інвазійні хвороби (екологічні та морфологічні особливості збудників гельмінтозів і методи їх діагностики)» для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», лікарів ветеринарної та гуманної медицини, обсягом 465 с.

Автор: Дахно Іван Степанович, доктор ветеринарних наук, професор, науковий консультант з паразитології медико-діагностичного центру «Латона», м. Полтава.

Писаренко Павло, заступник голови вченої ради академії, перший проректор надав інформацію про зміст рукопису навчального посібника «Паразитологія та інвазійні хвороби (екологічні та морфологічні особливості збудників гельмінтозів і методи їх діагностики)» для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», лікарів ветеринарної та гуманної медицини, обсягом 465 с.

ВИРІШИЛИ: затвердити до друку рукопис навчального посібника «Паразитологія та інвазійні хвороби (екологічні та морфологічні особливості збудників гельмінтозів і методи їх діагностики)» для підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 211 «Ветеринарна медицина», лікарів ветеринарної та гуманної медицини, обсягом 465 с.

Автор: Дахно Іван Степанович, доктор ветеринарних наук, професор, науковий консультант з паразитології медико-діагностичного центру «Латона», м. Полтава

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Handwritten signature of Tetiana Bulakh

Тетяна БУЛАХ